

PROSVETA

THE ENLIGHTENMENT
GLASILO IN LARNINA SLOVENSKE NARODNE
PODPORNE JEDNOTE
Organ of and published by the Slovene National Benefit Society

Glasovi iz naselbin

Vedno kaj novega

Cleveland, O. — Iz drugih naselbin se vedno kaj sliši in bere v Prosveti, le iz slovenskega metropol...

Zdaj je na dnevnem redu Cankarjeva revija, ki bo podpirala klerikalne spomenike v kulturnih vrtovih...

Niso pa le objube, ki se spreminjajo, se tudi vreme in ljudje. Koliko je že bilo naprednih, ki so reševali delavska vprašanja...

Neki rojak redno vsakega ponedelja besede, da smo predolgo spali, pa so si kulturni brez kulture o svojili Cankarjevo soho...

Res, čudna so pota naših metropolitov, potem so za Cankarja. To je prav tako, kakor če bi izvolili rev. Mileta Slajeta za upravnika Prosvete...

Grdinovi se ne bi radi zamerili Ljubljancem, pa bodo skušali spojiti nekaj okamenega, kajti misli nekaj živih ne bi nikoli...

Komaj smo pokopali rev. Virača, že je doletela nesreča rev. Slajeta, ki župnikuje pri sv. Cirilu v Lorainu...

Komaj smo pokopali rev. Virača, že je doletela nesreča rev. Slajeta, ki župnikuje pri sv. Cirilu v Lorainu...

Komaj smo pokopali rev. Virača, že je doletela nesreča rev. Slajeta, ki župnikuje pri sv. Cirilu v Lorainu...

česar niti vedel, da je koga zadel, le zdlo se mu je, ker je nekaj "zasumelo"...

Komaj smo to vest prečitali, že je prišla druga "večja" novica. Bivši koncilman 23. warda William Kennick je vložil tožbo...

Sedaj smo zaposleni z nabiranjem podpisov na peticije za Normana Thomasa in druge socialistične kandidate...

Medze in kontraktne delo Butte, Mont. — V naslednjem dopisu bom omenil nekoliko od mezdah in kontraktnem delu...

Kakor sem v glavnem razvidel, nekateri zaslužijo na kontraktnem delu celo do 12 dolarjev...

Tako se suče naš zaslužek ali mezda. Enkrat narediš malo nad \$4.75, drugič pa manj kot določena lestvica...

No, kar se pa tiče vremena, se nam tukaj ni treba prav nič kuhati v neznanosti vročim...

parne vreme trpinči po par dni, potem pa se spet vlije iz oblakov in nam halije toliko tiste kapljice...

V mojem prejšnjem dopisu sem pozabil omeniti, ko sem pisal o gnechah in linijah pred gledališči...

Vedel natrpanih prostorov, gledališč, prodajalnih restavracij, ki bi bilo dobro, modro in priročno...

Čuden rojak! Ta dan ne bo kmalu pozabljen, ako se boste udeležili našega piknika. Marsikateri in marsikatera se bo kosala za lepe dobitke...

Kdor nima svojega vozila, naj pride v Slovenski dom na 57th st., kjer bo ob eni popoldne čakal avtomob...

Zadnje čase smo čitali v Domačih vesteh o raznih obiskih in posetih v Chicagu...

Prišel sem v Chicagu za časa 11. rednega zbora JSZ, ko so si delegacije ogledali poslopje SNPJ...

Vrnili smo se na Frankov dom in tam ostali do odhoda. Prvotno sva nameravala ostati na obisku le par dni...

Morgan, Pa. — Člani društva Bratstvo št. 6 SNPJ so prirediteli domačo zabavo svojemu tajniku Jakobu Dermoti dne 25. julija...

Mooney in Billings

Pred nekaj dnevi je preteklo dvajset let, odkar se Tom Mooney in Warren K. Billings nahajata v dosmrtni ječi v Californiji...

Mooney-Billingsova afera nima para v zgodovini modernega delavstva. Bile so druge in tragičnejše delavske afele...

Nedolžnost teh dveh delavskih voditeljev, ki sta takrat bila še mlada in energična moža, danes pa fizično zlomljena stara...

Bila je že čela vrsta preiskav in zasilanj o Mooneyjevi aferi in vsaka preiskava je odkrila nov kup gnilobe na račun justice...

Coughlin se je ubil!

Politični detroitiski fajmošter Coughlin je doigral svojo idiotsko vlogo...

Coughlin se je ubil s preklicem svojega surovega napada na Roosevelta...

Clovek, ki ga takole lomi, je šleva. Clovek, ki hoče biti voditelj milijonov in evangelist socialne pravičnosti...

In ta fajmoštrovska babnica je imela po izjavi dveh slovenskih političnih moroncev pri A. D. v Clevelandu "do neba visoko logiko"...

Landonov "unionizem"

Hearsfoot kandidat Landon je zadnji teden v svojem govoru v Topeki, Kans., ko je sprejel kandidaturu...

Z drugimi besedami Landon ne mara, da bi neorganizirane delavce motili organizatorji kakšne unije...



Irma Dee (levo) in mrs. Jack King, delegatini na konvenciji Townsendove organizacije.

Skrivnosti sonca

V Moakvi je izšlo splošno poročilo o teku in prvih uspehih opazovanja sončne mrka 19. preteklega meseca...

Poleg astronomskih preizkušenj, ki so izvedli povsod, kjer je vreme dopuščalo...

Zanimivo je bilo opazovati sončno kromo, je sestojala iz petih velikih srebrih žarkov...

Sončni mrk so opazovali tudi v meteorološki ga zrelisča. V Omsku je med popolnim mrkom temperatura padla n. pr. od 22 stopinj na...

Svarilo dekletom, naj ne prihajajo po službo v New York

Velika ameriška metropola še vedno privablja nezaposlene ljudi iz drugih mest...

To velja zlasti za tuja dekleta. Ako najdejo kako delo, je navadno ob tako nizkih mezdah...

Zato se je 122 socialnih organizacij v New Yorku nedavno združilo in izdalo svarilo o kletom izvem New Yorka, naj ostanejo pri...

Svarilo, objavljeno širom dežele, pravi med drugim: "Mi v New Yorku pravimo dekletom širom dežele, da, naj bodo razmere pri vas doma še tako hude, ste še vedno veliko na boljšem, ako ostanete tam."

Lobanjske operacije zoper duševne bolezni

V madžarskih zdravniških krogih zbuja veliko pozornost lobanjske operacije primarnja budimepatanske bolnice za vojne invalide...

V nekem primeru je bolniku, ki je bil izpuščen bil vid, s odstranitvijo oteklina v možganih, bil vid vrnil. Nekega manjkalnega bolnika, ki je preje hotel pomoriti svojo družino...

Pred dvajsetimi leti

(Dne 30. julija 1916 je bila nedelja in Prosveta ni izšla.)

